

A Tatabánya Megyei Jogú Város Jászai Mari Színház, Népház

COVID-19 Intézkedési Terv kivonata

Az új típusú koronavírus felbukkanása az élet minden területén új, egészségmegőrző, a járvány terjedését megakadályozó szabályok bevezetését indokolja. A veszélyhelyzet feloldását követően lehetőség nyílt újra kulturális események korlátozás nélküli megtartására. A Színház vezetése számára rendkívül fontos, hogy az épületbe lépők nézők a járványügyi előírások enyhítése mellett is minél kisebb egészségügyi kockázattal számoljanak. Ennek érdekében a Színház vezetése a következő, a járvány újbóli fellobbanását, további terjedését megakadályozó intézkedési tervet dolgozott ki, melynek érvényessége kiterjed a Színház valamennyi alkalmazottjára és a látogatókra. Az intézkedési terv visszavonásig érvényes és az országos operatív törzs intézkedéseivel összhangban kerül végrehajtásra.

Általános intézkedések

A Színház kézfertőtlenítő szerek elhelyezéséről gondoskodik a Színház épületeinek több pontján, (előcsarnok, mosdók, ruhatárak), egyúttal kéri a nézőket, hogy belépéskor, illetve a szünetben használják azokat.

AZ ÉPÜLETBE TÜNETMENTES SZEMÉLY LÉPHET BE!

A színház munkatársai illetve megbízott személyek a bejáratoknál ellenőrzik a látogatók testhőmérsékletét. Amennyiben az 37,6 Celsius fok vagy azt meghaladó érték, és az ellenőrző mérés alapján is 37,6 fok vagy azt meghaladó eredmény születik, úgy a személy az épületbe nem léphet be!

Színházjeggyel kapcsolatban – amennyiben a helyszínen azt igényli – azonnal lehetőséget kap egyeztetni, és megtalálni a számára legkedvezőbb megoldást: ajándékutalványt, jegycserét vagy a vételár visszafizetését.

A színház érintésmentes kézfertőtlenítési lehetőséget biztosít.

Orrot és száját eltakaró maszk viselése a színházba történő belépéskor ajánlott, a nézőtéren kötelező mindenki számára!

A színház nézőterére bemenni és azt elhagyni a színház által meghatározott útvonalon lehet.

A Színház fokozza a takarítás gyakoriságát, különös tekintettel a mosdók, pultok, kilincsek fertőtlenítésére valamint folyamatos és nagyobb intenzitású légcserét hajtunk végre.

A nézőterek ajtajait 30 perccel korábban nyitjuk, hogy megelőzzük az előcsarnokban kialakuló torlódást.

A színházban kizárólag tünetmentes dolgozók vehetik fel a munkát.

Jegypénztárainkban történő fizetéskor javasoljuk a bankkártya használatát.

Tájékoztatás

A látogatókat jól látható módon, infopozterek segítségével a helyszíneken, továbbá hírlevélben és a színház honlapján folyamatosan tájékoztatjuk az egészségügyi szabályok fokozott betartásának szükségességéről, továbbá a jelen intézkedési terv alapján bevezetett intézkedésekről, vagy azok feloldásáról (kötelező hőmérsékletmérés, maszk avagy arcot eltakaró sál, kendő kötelező használatáról stb.)

A színház valamennyi alkalmazottját rendszeresen tájékoztatjuk a kötelező egészségügyi előírásokról, azok változásait nyomon kell követniük. Ennek érdekében a színház vezetése gondoskodik a megfelelő információs anyagok beszerzéséről, a dolgozók – különös tekintettel a nézőkkel kapcsolatban álló munkatársakra – folyamatos tájékoztatásáról.

Tatabánya, 2020. 08. 25.

Crespo Rodrigó Zoltán
igazgató

